Assessment of the questionnaire "survey about
bullying"

It's a survey on stalking

These questionnaire is about for personal
information about the user.

User are in the minority was bullies during their

lifetime

The majority of people are verbally harassed, to
remedy cyber bullying 100% of people have a
password on their computer which proves the
lowest percentage for cyber bullying 38.1%

Unfortunately 84.2% of people know people who
have been harassed, but fortunately 84.2% of
people have helped the harassed, i.e. 100% of
people who know people who have been
harassed have helped them.
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